

д/р № 2
ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 85 (20483). Среда, 7 августа 2013 г.

Новый день

Воспитание мужества

Глава города В.Н. Телегин вручил Почётные грамоты Ленинск-Кузнецкого городского округа группе организаторов военно-патриотического воспитания молодёжи.

На протяжении многих лет учащиеся технологического техникума под руководством наставников выезжают во время каникул на один из островов реки Томи, расположенный возле посёлка Малая Осиповка Крапивинского района. Здесь они проходят военно-полевые соревнования, школу мужества и выживания в реальных походных условиях.

Такая подготовка допризывников помогает им

занимать призовые места на этапах городской игры «Орлёнок», а затем быстрее адаптироваться к военной службе. Почётные городские награды за воспитание будущих защитников Отечества удостоены постоянные организаторы соревнований А.М. Ананьев, К.А. Глазатов, С.А. Першин и М.Н. Харитонов, стараниями которых ребята получают в военно-спортивном лагере все необходимые навыки.

Помощь фонда

Фонд «Шахтёрская память» имени В.П. Романова выделил благотворительные средства на оказание материальной помощи ветеранам ликвидированных угольных предприятий города и закрытых шахтостроительных организаций.

Ежегодная акция по оказанию материальной помощи ветеранам отрасли приурочена к Дню шахтёра-2013 и касается тех угольщиков и шахтостроителей, которые состоят на учёте в ветеранских организациях, а это в общей сложности около двух тысяч человек. Все они к своему профессии-

нальному празднику получают от фонда по 1 тысяче рублей, что будет для них, безусловно, весомым подарком. Выдача материальной помощи идёт в городском совете ветеранов и по месту нахождения ветеранских организаций бывшего шахтоуправления «Кольчугинское» и шахты имени Ярославского.

Обеспечивают топливом

В эти дни ветераны закрытых шахтостроительных предприятий города получают на зиму по четыре тонны благотворительного угля.

Традиционная областная акция по обеспечению топливом наших шахтостроителей идёт уже не первый год, позволяя оказывать помощь именно тем, кто в ней нуждается. В списке получателей – ветераны, проживающие в частном секторе или в неблагоустроенном жилье, а также вдовы шахтёров. Всего городу выделена 1 тысячатонн благотворительного угля, и две трети семей к началу августа запаслись топливом, остальным привезут

Служба новостей.



Вместе город украшаем

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулев вручил областные награды работникам жилищно-коммунальной сферы и общественникам. Медали «За веру и добро» удостоена председатель совета многоквартирного дома из Ленинска-Кузнецкого Г.А. Бакина.

Галина Александровна удостоена высокой областной награды за большой личный вклад в благоустройство родного города, общественное служение и в связи с проведением Года мастерового человека – человека труда. Председателем совета многоквартирного дома по проспекту Кирова, 87а она избрана в 2010 году и проявила себя как умелый и настойчивый организатор дел для общего блага.

Стараниями общественников всё домовое хозяйство здесь находится в образцовом порядке, вовремя делается ремонт, а руками жильцов зимой и летом выполняется целый комплекс благоустройства, так что двор выглядит лучше

всех в городе, о чём неоднократно рассказывала «Городская газета».

– Мы рады участвовать в таком нужном деле, потому что весь город сейчас хороши и украшается, – говорит общественница. – Площадь с фонтаном, деревья и газоны, парковые диваны, красивые фасады домов, цветы вокруг – всё это говорит не только о приближении областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, но и о нашей заботе, любви к родному городу, который общими усилиями делает такие заметные шаги по пути благоустройства и процветания.

На снимке: после вручения наград. Г.А.Бакина – справа.

Назначение

Губернатор А.Г. Тулев назначил начальником департамента угольной промышленности и энергетики администрации Сергея Погребных.



Сергей Иванович Погребных родился 25 июля 1964 года в Прокопьевске. В 1994 году он окончил Московский государственный открытый университет по специальности «Маркшейдерское дело». Его трудовая деятельность на протяжении 28 лет связана с угольной отраслью Кузбасса. С 2000 года работал в «Прокопьевскугле», где прошел путь от маркшейдера до начальника маркшейдерско-геологического управления.

Женат, воспитывает двоих детей.

Примите поздравление!

Уважаемые горожане!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Для нашего города День физкультурника – особый праздник. Многие поколения ленинск-кузнецкане трудились, создавая книгу спортивной славы города, золотом и серебром медалями записывая на ее страницах громкие победы спортсменов, достижения тренеров, названия новых спортивных учреждений. И сегодня Ленинск-Кузнецкий заслуженно считается одним из самых спортивных городов Кузбасса, одной из главных кузниц спортивных талантов.

Необходимо также отметить, что с вводом в строй новых спортивных объектов – Ледового дворца спорта и физкультурно-оздоровительного комплекса, которые в этом году возводятся на территории города, у ленинск-кузнецкане прибавится возможностей заниматься спортом и профессиональным и любительским.

В преддверии праздника особо благодарим земляков, которые спортивными достижениями прославляют Ленинск-Кузнецкий, Кузбасс, Россию.

Спасибо всем, кто активно участвует в развитии массового физкультурного движения в городе, кто привлекает к активному, здоровому образу жизни детей и молодёжу.

Желаем всем крепкого здоровья, бодрости, оптимизма, новых рекордов в спорте, работе и жизни!

С уважением,
В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города
Ленинска-Кузнецкого.
В.В. БОЧКОВ.
Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.



Выставки

Подарит радость творчество

По четвергам на площадке у городского краеведческого музея продолжает работать выставка мастеров декоративно-прикладного творчества.

Сюда приносят свои изделия местные таланты, пробующие силы в разных техниках и жанрах. Поэтому на нашем Арбате всегда многолюдно – здесь есть что посмотреть и, при желании, приобрести. Плетёные корзины, текстильные куклы, декупаж и винтаж, картины, аксессуары, бижутерия – долго перечислять всё то, что создано умелыми руками. Выставка приобретает популярность, её посетили, по подсчётам организаторов, около 800 горожан. И на будущий неделе к ней присоединится не менее интересная передвижная экспозиция из фонда подарков губернатору Кемеровской области А.Г. Тулев-



В ОДНОМ из живописных мест Хакасии на берегу озера Белё несколько дней работал молодежный научно-практический форум «Горная школа-2013», организованный ОАО «СУЭК» и НП «Молодежный форум лидеров горного дела» при поддержке Минэнерго России, Росмолодежи и правительства Республики Хакасия.

Участниками форума стали 170 человек - лучшие молодые сотрудники ОАО «СУЭК», студенты целевого направления обучения МГТУ, аспиранты Сибирского федерального и Сибирского индустриального технического университетов, а также победители Первого Всероссийского чемпионата по решению кейсов в области горного дела.

Гостями «Горной школы-2013» стали: заместитель генерального директора - директор по персоналу и администрации ОАО «СУЭК» Ахмед Бедрединов, заместитель главы Республики Хакасия - председателя правительства Республики Хакасия Ирина Смолина, начальник отдела департамента угольной и торфяной промышленности Минэнерго России Евронков, заместитель министра труда и социального развития Республики Хакасия Ирина Шаповаленко, исполнительный директор ООО «СУЭК-Хакасия» Алексей Килин, командир ВГСЧ Восточной Сибири - генерал Анатолий Буланов и многие другие.

Формат «Горной школы-2013» объединил в себе профориентационный курс по вопросам промышленной безопасности, решение бизнес-кейсов в области горного дела и мероприятий по развитию личностной эффективности молодых специалистов, а также спортивные и творческие мероприятия.

В течение трех дней команды, представляя собой в соответствии со специально разработанной ролевой моделью горнопромышленную компанию, соревновались в решении бизнес-кейсов по модернизации основных и вспомогательных производствен-

ных процессов на предприятии ООО «СУЭК-Хакасия» с целью увеличения объемов добычи угля на 1 млн. тонн к 2014 г. Так, в зависимости от профессиональной ориентации команды разрабатывали предложения по выбору технических и технологических вариантов интенсификации очистных и проходочных работ, повышению производительности системы транспорта и вентиляции на шахте «Хакасская» или добывающих и вскрышных работ, системы транспорта и обеспечения устойчивости бортов, уступов и отвалов на разрезе «Черногорский».

Соответствующие предложения участники представили специальную формуируемую для каждого дня форума экспертной комиссии. Так, в качестве экспертов на «Горной школе-2013» выступили представители ОАО «СУЭК», ООО «СУЭК-Хакасия», Минэнерго России, Управления по надзору в угольной промышленности Федераль-



юмора – неотъемлемые качества горняка и, соответственно, «Горной школы-2013». В течение работы форума проведены различные спортивные мероприятия и творческие соревнования, выступления, в которых также участвовались при определении победителей.

Не осталась без внимания принимавшая форум хакасская земля, обладающая удивительной по красоте природой, многовековой историей, богатыми культурными и национальными традициями, особое внимание было удалено осмотру достопримечательностей региона. Пока организаторы подводили итоги «Горной школы», участники посетили такие достопримечательности Хакасии, как горы Сундуки и «Троян предков».

Во время закрытия школы состоялся торжественный «круглый стол», на ко-

тором были подведены итоги и вручены награды. Победителем форума стала команда «СУЭК-Красноярск». Второе место заняла команда «Созидание» (СУЭК-Кузбасс), а третье – «Ургал» (Ургалуголь). Специальными номинациями отмечены команды «Надежность» (СУЭК-Кузбасс). Она признана самой спортивной командой и, кроме того, номинирована за воду к победе в решении кейсов.

Советник директора по кадрам ОАО «СУЭК» Анатолий Фомин отметил, что прошедшие четыре дня были насыщены плодотворной работой, возможностью полноценного общения. Он подчеркнул, что планируется проводить такие мероприятия и в дальнейшем, так как они позволяют объединять корпоративный дух СУЭК, помогают работать со студентами, которые в будущем могут

стать частью компании, а также сдружиться между собой и видеть будущее компании.

Директор «Горной школы-2013», председатель правления НП «Молодежный форум лидеров горного дела» Артем Королев уверен, что четыре образовательных дня в школе действительно помогли ее участникам раскрыть свой лидерский потенциал, проявить свои лучшие качества. Они возвращаются домой с набором актуальной информации, новых компетенций, самое главное, желанием внедрять инновации на своем рабочем месте. Школа позволила проверить способность каждого побеждать в неизвестных условиях, эффективности, командной работы, личные навыки и опыт.

И.КАТИН.

На снимках: во время работы школы.

Фото автора.

Как живёшь, молодёжь?

ШКОЛА НА БЕРЕГУ ОЗЕРА



ЛЕНИНСК СПОРТИВНЫЙ



“Городская газета”
7 августа 2013г.

Интересно и вместе с тем ответственно оглядывать-
ся назад, оценивать сделанное, исходя из этого стро-
ить планы на завтра. Вместе с начальником управления
по физической культуре, спорту и туризму администра-
ции И.А.СМИРНОВОЙ просматриваем календарный год,
начавшийся с прошлогоднего Дня физкультурника. И, как
всегда, Ирина Александровна начинает разговор с экс-
курса в славное спортивное прошлое города:

- Оно действительно замечательное. Давайте даже самым белым образом окинем историю физкультурного движения Ленинска-Кузнецкого, которое зародилось еще в далекие 1920-е годы. Уже тогда у нас активно работал стадион «Динамо», располагавшийся на теперешней площади Победы. Здесь проходили массовые соревнования по футболу, волейболу, лёгкой атлетике, гордкам.

В 1930-е родились сильное общество «Спартак», чья одноклассная футбольная команда с огромными трудностями однажды съездила в Москву на всесоюзный турнир и произвела там настоящий фурор. Был заложен центральный стадион «Шахтёр» с деревянными трибунами, всегда забитыми до отказа. Массовыми были спартакиады с участием работников промышленных артелей города. Навсегда войдет в историю Ленинска легендарный лыжный переход по маршруту Кузбасс – Донбасс.

- Слушаешь вас, читаешь подшивки старых газет и невольно вздыхаешь: сколько доброго забыто, потерянно, кое-что – безвозвратно...

- Город, как и страна, пережил с тех пор немало тяжелых периодов, экономических в том числе. Они неизбежно несут потери. Но давайте всё же ценить то, что с не меньшим трудом, волей тех же энтузиастов удалось не только сохранить, но и по некоторым направлениям развить.

Нашей гордостью остается спортивная гимнастика. Школа СДЮСШОР имени И.И. Маметьева, которой уже 33 года, плодотворно руководит Александр Эдуардович Чимерман, впервые в своей истории дебютировала в сборные страны сразу шестерых воспитанников: Никиту Игнатьева, Андрея Черкасова, Игоря Пахоменко, Андрея Лагутова, Юлию Бирюлю и Анастасию Ильинскую. Никита в составе сборной России с блеском выиграл прошедшую в Казани Универсиаду-2013, по случаю чего был принят губернатором области и отмечен орденом Почета Кузбасса.

Ленинск-Кузнецкий сохра-

няет позиции одного из ведущих футбольных центров Кузбасса. Команда «Заря-СУЭК» последние годы не выходит из тройки лучших как в чемпионате области, так и в розыгрыше Кубка региона. Вполне логично. Мы имеем сейчас отличное стандартное поле с искусственным покрытием на стадионе «Шахтёр». Здесь в

жали десятки молодых любителей лыжни. Здесь были не только школьники, учащиеся горнотехнического колледжа, политехнического и технологического техникумов, но и второй год подряд – воспитанники детских садов.

Пустили у нас корни университетские турниры по хоккею на валенках, рожденные ини-

ции России и на мировые первенства. Почти всегда выигрывая их или входя в число призеров. Сразу трое его воспитанников (такой результат есть еще в ДЮСШ № 2) входят в состав юниорской сборной страны.

Не сдаются позиций наши мастера пауэрлифтинга. На арельском Первенстве Европы среди юниоров в Праге не было равных ленинск-кузнецкому Евгению Бердникову. Константин Павлов и представительница «слабого» пола Оксана Починкина на последнем Чемпионате мира в Каунисе добыли серебряные медали. Заслуженный мастер спорта Ирина Полетаева уехала на крупнейшие Всемирные игры в Колумбию, где представлены неолимпийские



Ирина Смирнова:

«ВЫХОДИМ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ»

комфортных условиях тренируются, участвуют в турнирах десятки наших детских команд, проводят турниры неувядающие ветераны футбола. Этому замечательную арену, скажу без преувеличения, городские власти добыли с тем же упорством и волей, с каким горняки добывают уголь. И она работает с полной нагрузкой.

С немалым трудом, но мы сохранили мотогонки. Построили достойную трассу в районе троллейбусного парка, поддерживаем её, принимаем большие соревнования, даже всероссийского уровня. В городе растут малыши, выступающие иногда в заездах со взрослыми и удивляющие их своим ствагой, дерзостью.

На сегодня мы имеем полностью сформировавшуюся, прорывную по достижениям школу кик-боксинга, которую создал известный тренер-преподаватель Виктор Алёшин. Он организовал дело так, что его воспитанники ездят практически на все крупнейшие соревнования области, Сибири,

циативой губернатора. Чисто физкультурные, на любителя. Но сколько удовольствия уже принесла эта совершенно доступная, динамичная игра участникам – работникам администрации Ленинска-Кузнецкого и Польсаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов, силовых структур, предпринимателям, учащимся! Думаю, это начинание с большим будущим.

- Ну, а про медалевые виды спорта, развивающиеся в Ленинске уже на прочнейшей базе, и говорить не стоит?

- Стоит. Высшие достижения в спорте в особом почёте, и прежде всего они несут спортивную славу городу.

Особо хочу отметить в сильном троеборье уникальный для страны клуб «Спартанец», в котором заслуженный мастер спорта России Татьяна Ельцова растит чемпионов из числа детей, имеющих заболевания опорно-двигательного аппарата. Не счесть, сколько наград на самых больших турнирах завоевали целеустремлённые воспитанники Татьяны Викторовны.

- В любой праздник принято говорить о людях, которые эти праздники делают, кто сохраняет общество здоровым, чей девиз: «Деяние, как мы!»...

- К счастью, в городе до сих пор таких много. Взять на бравшие в последнее десятилетие силу городские студенческие спартакиады, в которых с удовольствием участвуют и наши соседи-польсаевцы. Соревнования молодёжи включают в себя 12 видов спорта, и борьба за первые три места здесь идёт нешуточная. В этом заслуга известных в городе преподавателей горнотехнического колледжа, политехнического и технологического техникумов Николая Пермякова, Александра Ананьева, Николая Велякина. Ни на неделю не даёт расслабиться в спортивном плане горнякам коллективам Александра Макарова, организующим бесчисленные и всегда высокоорганизованные соревнования между шахтами, их подразделениями.

Среди тех, кто много лет отдал нелёгкой работе с детьми, - учитель физкультуры школы № 19 Галина Фролова,

руководитель так и остающаяся в ранге уникального для России проекта «ДРОЗД» Ольга Иванова, детские футбольные тренеры-преподаватели Юрий Тен, Андрей Верчук, Александр Сапрыкин, кующие чемпионов по пауэрлифтингу, спортивной гимнастике, вольной борьбе, тяжёлой атлетике Илья Кротов, Дмитрий Чуносов, Владимир Якучаков, Олег Квич.

Не забудем спортивные дворовые площадки, по мере сил обустроенные нами, коммунальщиками, самими жителями, спонсорами. На сегодня их в городе работает 37. Всю душу и умение отдают работе на них, закаляют мальчишек и девчонок. Пётр Фролов (Лесной городок), Рустам Халбеков (район шахты имени 7 Ноября), Артём Кузнецов (центральный стадион «Шахтёр», куда приезжают гонять мяч десятки мальчишек с 10-го участка). Их команды крепнут не только во дворах, но и на городских соревнованиях «Весёлые старты». А Сергей Бурматов, к примеру, приобрёл на свои деньги борцовский ковёр и тренирует ребятишек в школе № 73, обучая их дзюдо. Успехов всем энтузиастам и благодарных им ребятишек!

- Ирина Александровна, многие читатели газеты просят рассказать о том, как будут работать рождающиеся в четвёртом микрорайоне физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) и Ледовый дворец.

- Приятно говорить о том, что с их вводом в действие мы вступаем в качественно новый, интересный этап физкультурной и спортивной ра-

боты. Круглогодичные занятия, положительные эмоции дадут новое поколение горожан, для которых здоровый образ жизни будет нормой.

Что касается ФОК, то его сердцевиной станет специализированный игровой зал 42x27 метров, в котором можно будет проводить не только городские, но и областные соревнования по волейболу, баскетболу. Думаю, желающие смогут играть здесь и в большой теннис. Плюс: зимой получат в зале площадку мастера мини-футбола. Комфорт будет и зрителям: для них установят трибуны на 450 человек.

Особо выделяю, что здесь смогут заниматься также люди с ограниченными физическими возможностями; для которых предназначен лифт на второй этаж – там разместятся два зала для занятий общефизической подготовкой.

В Ледовом дворце с 1 сентября найдут прописку хоккей с шайбой, невиданное до сих пор фигурное катание. В виде двух детских секций по 70 человек каждая. Конечно, будет организован прокат коньков для всех категорий горожан.

На втором и третьем этажах дворца разместятся шесть спортивных залов. Для занятий боксом, вольной борьбой, хореографией. В отдельный выделен зал общефизической подготовки.

Кадровые вопросы по обим спортивным сооружениям решаются. Так что будут у нас и хоккей, и фигурное катание. Мало того. Есть ещё идея проводить по утрам на площади перед Ледовым дворцом очень популярные сегодня фланш-мобы, физкультминутки под музыку. Хороший специалист, верю, расшевелит население ближних микрорайонов, привлечёт любовь к движению.

В заключение от души желаю всем землякам, выбравшим активную жизненную позицию, стремление закалить себя, не сходить с этого пути. Обязательно вести по нему детей, внуков, знакомых. Оптимизма и веры в свои силы моим коллегам по работе, часто работающим без выходных, замечательному активу в лице тренеров, общественников! С праздником, не знающим старости!

Н.МАКСИМОВСКИХ.

На снимках: И.А.Смирнова; во дворах покоя нет!



«Наш двор — крепость духа!»

Так хором проскандируют мне весёлые обитатели двора дома № 87а по проспекту Кирова во главе с боевым председателем домового комитета Галиной Александровной Бакиной. Она и её актив делают всё для максимального оздоровления детей на родной игровой площадке, которой позавидуют многие жители других территорий.

«Одна дружная семья». Вот три простых и великих слова, характеризующие здешнее микрорайонное сообщество оптимистов и поголовных физкультурников. Я пришёл на детскую площадку в два часа пополудни без предупреждения и увидел целую ватагу взрослых и детей, развлекавшихся в зависимости только от занятости спортивного оборудования.

Молодая мама Анастасия Юрьевна Горбунова уже приучает годовалого сына Дениску к лазанию по канату. Трёхлетняя Нара, так и не сумевшая выговорить свою фамилию, умело прыгает на красивом круглом батуте. 12-летние подружки Ника Южанина и Алина Гурова, покидав пять минут стрельбы дартса в цель, переходят помериться силами к теннисному столу. С энтузиазмом лупцует грушу, подвешенную к перекладине турника, крепыш Тимофей Маскин, потом его сменяют другие мальчишки.

Они колотят снаряд не голыми руками, а настоящими боксёрскими перчатками, взятыми на игровой период с дворового склада, устроенного в стоящем рядом гараже любимого тренера Александра Агафонова. Будучи студентом Томского государственного архитектурно-строительного университета, молодой, но уважительный именуемый Сан Санычем любимец



двора четвёртый год, представляя детскую-юношескую школу № 3, работает тут с ребятней, не давая им передышки.

- Мне это в охотку, - говорит очень серьёзный с виду тренер. - Я с детства играю в футбол, настольный теннис, волейбол. Не один год занимался пауэрлифтингом у заслуженного мастера спорта России Татьяны Викторовны Ельцовской. Хочу, чтобы и малыши росли, не зная вредных, пагубных привычек, пристрастий. Не курили, не знали запаха пива.

- И не будет этого зла у нас никогда! — вступает в разговор горячая характером Галина Александровна. — Потому что мы очень любим своих ребятишек. И, в частности, умеем чествовать победителей дворовых и городских соревнований, к которым готовят детвору Саша. Кроме грамот и шоколадок от ДЮСШ, сами поздравления им готовим, подбадриваем.

Есть за что подхваливать ребятишек-«кировцев». В хорошую погоду Александр Агафонов в считанные минуты сколачивает команды-соперницы для игр в любимый всеми пионербол, теннис, проведения ярких эстафет из прыжков в длину с места, бега, весёлых прыжков в мешках, отжима-

ний и приседаний, подтягиваний на турнике. Еженедельно и мальчишки и девочки сдаются здесь заносимые тренером в тетрадочку нормативы ГТО, сообщая, прибавляют они в мастерстве или маxу дают. В основном прибавляют. Поэтому что на последних городских соревнованиях дворовых команд, проведённых на центральном стадионе «Шахтёр», юные спортсмены Агафонова-Бакиной были в числе лучших. Героем дня стал неприметный с виду, но по-настоящему грязный на поле Саша Бурнайкин, приведший команду своего двора к кубку победителей игры в пионербол. Блеснула она и в эстафете, а девочки отличились в дартсе и рисовании на асфальте.

По крохам, по уголочку собирали герои моего рассказа свою площадку, на которую ходят вся округа. При помощи управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, лично его руководителя Людмилы Ивановны Пацель, ООО «Абсолют», найденных неугомонной Галиной Александровной спонсоров, поэтапно отсыпалась территория, появлялись баскетбольный щит, турник и прочее оборудование, красивое и надёжное ограждение. Нет у детворы проблем с мячами, хоккейными клюшками, волейбольными сетками — про канат и перчатки мы говорили. А бдительно берегут-охраняют, подкрашивают-обновляют своё хозяйство что зимой, что летом сами жильцы.

Домком так и фантазирует новыми идеями преобразований. Вот недавно Г.А. Бакина и талантливый сосед-компьютерщик Виктор Атапин чудесно оформили богатый по содержанию альбом-заявку (отослали его уже в «штаб-квартиру» Сибирской угольной энергетической компании в Москву) для участия в предпраздничном конкурсе горняков «Комфортная среда обитания» в рамках социальной программы развития регионов присутствия угледобывающих предприятий. Подробно рассказали о своём дворе, приложили массу фотографий (в том числе и о богатом зимнем отдыхе), отчётов о проведённой



культурмассовой работе. Теперь новаторы ждут приза, премии в качестве обещанных СУЭК новых элементов оборудования для детского городка.

- Теперь мы мечтаем пробить вопрос о возрождении находящегося рядом стадиона, — итожит Галина Александровна. — Облагородить тут футбольное поле, беговые дорожки, убрать бесхозные погреба, потеснить гаражи. Очень хочется подарить детям асфальтовую дорожку для катания на роликовых коньках, скейтбордах. Верим, городские власти нам помогут. Мы преследуем одну цель: сделать жизнь наших детей интересной, насыщенной, избавленной от «чернухи». Без их физической закалки цели этой не добиться.

Н.ВЕРЕСК.

На снимках: дворовая спортивная семья с наградами; растут будущие боксёры; взрослые и дети всегда вместе; этот проект, верит Г.А. Бакина, принесёт дому призы.

Фото автора.



СБОРНУЮ НЕ ПОДВЁЛ



Никита ИГНАТЬЕВ, мастер спорта международного класса по спортивной гимнастике, абсолютный чемпион России 2012 г., кавалер ордена Почёта Кузбасса:

- Орден вместе с солидной денежной премией я получил из рук губернатора на приёме лучших спортсменов области, завоевавших награды на Всемирной летней универсиаде в Казани. Орден добавился к ранее полученной медали «За веру и добро», которую отшути на счёт моих замечательных родителей, поддерживающих меня на нелёгком спортивном пути. Но, вообще, я не достиг вы-

соты своего знаменитого прадедушки Алексея Никитовича, который был Героем Социалистического Труда.

Конечно, универсиада оставила самые яркие впечатления своими масштабами, удивительной атмосферой единения молодёжи, её заряженности на позитив. Преобразившаяся к мировому спортивному форуму Казань стала городом европейского

МЕСТА ХВАТАЕТ ВСЕМ!

Надежда ФОНОВА, директор центрального стадиона «Шахтёр»:

- В последние годы работа у нас стала многообразнее и заметно интереснее. Если брать зиму, мы теперь не имеем возможности залить большой каток на футбольном поле с искусственным покрытием. Но площадь заливки льда вскружит много всё равно остаётся впечатляющей – свыше пятидесяти квадратных метров. Исходя из прежней охоты яду кататься на конь-

ках учащиеся школ, горнотехнического колледжа, приезжают даже ребята из Ленинск-Кузнецкого района.

Ну, а футболистам всех возрастов на любимом «Шахтёре» теперь раздолье. Они могут играть в любую погоду, не боясь ни луж, ни снега. Организованно проходит чемпионат Кузбасса среди взрослых. С весны до июля здесь проводилось открытые летние первенства города по мини-футболу среди мальчишек разных возрастов. Такое же первенство разыграли юношеские команды. Яркую спартакиаду организовали для детей с ограниченными возможностями. Ребяташки азартно бегали, прыгали в длину, толкали ядро, отжимались, играли в дартс. Большая спортивная программа отличала и городские соревнования среди дворовых команд.

Традиционными стали футбольные встречи земляков областя. И на этот раз из них принял участие легендарный Виталий Раздаев, порадовав юных спортсменов автографами. Ещё выделила замечательную общегородскую профилактическую акцию «Скажи жизни «Да!» - я провёл социальный центр молодёжи. И она продемонстрировала, что на прояснение наркотики и другое зло, выбирая здоровый образ жизни. Голосуйте за него, земляки!

На снимке: Н.В.Фонова.

уровня, на который можно смотреть только широко открытыми глазами. Но для меня на первом месте были соревнования гимнастов в составе главной сборной страны.

Волнение было огромное, потому что состав её был оптимальным – Денис Аблязин, Эмин Гарибов, абсолютный чемпион Европы Давид Беляевский. Но именно мне отвели на этот раз роль «забойщика», как в своё время на Олимпиадах нашей Марии Филатовой. И я не подвёл ребят. Хорошие суммы набрал в стартовых вольных упражнениях, а потом положил в командную копилку зачётные оценки на кольцах и перекладине, в опорном прыжке. В итоге сборная с блеском победила в общем зачёте, опередив сильных соперников из Украины и Японии. Устал очень, но потом мы отлично отдохнули на десятидневных восстановительных сборах в Италии.

Сейчас я на очередных сборах в Москве – идёт подготовка к Кубку России, который пройдёт в середине августа. Ставлю цель победить на нём. А мечта – попасть в состав сборной для выступления на сентябрьском чемпионате мира. Будет очень трудно: там разыгрывается личное первенство, выступать будут всего пятьдесят многоборцев из каждой страны. Но постараюсь. Мне всего 21 год, сил много, с психологией порядок. Надо только программу усложнить, оттачивать отдельные элементы, связи.

На снимке: только часть наград Никиты.

ках учащиеся школ, горнотехнического колледжа, приезжают даже ребята из Ленинск-Кузнецкого района.

Ну, а футболистам всех возрастов на любимом «Шахтёре» теперь раздолье. Они могут играть в любую погоду, не боясь ни луж, ни снега. Организованно проходит чемпионат Кузбасса среди взрослых. С весны до июля здесь проводилось открытые летние первенства города по мини-футболу среди мальчишек разных возрастов. Такое же первенство разыграли юношеские команды. Яркую спартакиаду организовали для детей с ограниченными возможностями. Ребяташки азартно бегали, прыгали в длину, толкали ядро, отжимались, играли в дартс. Большая спортивная программа отличала и городские соревнования среди дворовых команд.

Традиционными стали футбольные встречи земляков областя. И на этот раз из них принял участие легендарный Виталий Раздаев, порадовав юных спортсменов автографами. Ещё выделила замечательную общегородскую профилактическую акцию «Скажи жизни «Да!» - я провёл социальный центр молодёжи. И она продемонстрировала, что на прояснение наркотики и другое зло, выбирая здоровый образ жизни. Голосуйте за него, земляки!

На снимке: Н.В.Фонова.



Маргарита ТЕН, и.о. директора ДЮСШ-3:

- Наш коллектив в большой степени делает акцент на проведение массовых и желательно эксклюзивных мероприятий. К ним относятся ежегодные городские соревнования «Юный турист», проводимые в Лесном городке. Школьники участвуют в них с огромной охотой: в подростковом возрасте особенно хочется проявить честолюбие, преодолев полосу препятствий из коварной верёвочной «паутины», болота, узкого бревна, показав умение быстро разжечь костёр, правильно сложить рюкзак, оказать условному пострадавшему первую помощь.

Очень популярен конкурс «Дочки-матери» – он неизменно весело проходит в спортзале школы № 19. Организаторы придумывают к эстафете между семейными командами множество игр, разыгрыва-

«Паутина» походов крепка

шей и поощряют каждого участника спортивного шоу. В похожем формате проходит оно и на базе спорткомплекса «Олимпиец» у шахты имени 7 Ноября в честь Дня защиты детей. А зимой они собираются на здешний каток побегать под музыку на коньках, а заодно принести домой призы за победы в конкурсах на скорость и ловкость.

На снимке: как хорошо втурпоходах...

КОМПЬЮТЕР ПОДОЖДЁТ

Борис КОТОК, директор ДЮСШ № 2:

- На сегодня в чашей школе занимаются 750 детей. Со дня основания она не потеряла статус массовой, так что напрасны разговоры о том, что современные мальчишки и девочки живут только компьютером. Среди них по-прежнему популярны греко-римская и вольная борьба, каратэ, дзюдо, пауэрлифтинг, тяжёлая атлетика. Вы скажете – сплошь силовые виды спорта. Но в ДЮСШ с удовольствием ходят с целью стать сильными и ловкими девочки, их немало.

Для основательного физического и духовного развития своих подопечных опытные тренеры-спортсмены Сергея Шабаршина, Александр Черепенюк, Сергей Кач, Павел Свиридов не ограничиваются только проведением тренировок. Традиционными стали в школе новогодние туры, «Рождественские встречи», соревнования, посвящённые Дню защиты детей, весёлые старты «Папа, мама, я – спортивная семья!». Взрослый персонал ДЮСШ обязательно принимает участие в ежегодных эстафетах в честь Дня физкультурника: и руководители, и технические работники плавают, бегают, прыгают, сражаются в шашки и шахматы.



И вот только часть занимавших нашими ребятами наряд за календарный год. «Серебро» и «бронзу» я добывали на первенстве России по пауэрлифтингу члены клуба «Спартанцы» Лёша Дядонов и Маша Тебенькова. Бахыт Абазов (вольная борьба) занял почётное третье место на первенстве Сибирского федерального округа. Медаль того же достоинства привезла домой кандидат в мастера спорта из той же секции Настя Шавель, а приверженцы киокусин-

кай-карата Слава Гоголев и Дима Савицкий поднялись на пьедестал почётного ступеньку повыше. Стоят их товарищи – воспитанники С.Шабаршина – Влада Грабор и Саша Сумский (тоже кандидат в мастера) с Слеском выиграли соответственно первенство России и третий этап Спартакиады учащихся страны.

Дальнейших успехов вам, ребята, тренеры! И – с неувядающим Днём физкультурника!

На снимке: директор школы вручает награды юным борцам.



В СОСНОВОМ бору Лесного городка прошли первые в истории города открытые чемпионат и первенство Ленинска-Кузнецкого по кросс-кантри.

Вы заинтригованы? Тото. А это, оказывается, одна из спортивных дисциплин в маунтинбайке (горном велосипеде), придуманном, конечно же, «проклятыми империалистами», не знающими, чем ещё себя занять.

Если кроме шуток, то кросс-кантри представляют из себя гонки на специальном велосипеде по пересечённой местности со спусками, затяжными подъёмами, скоростными и техническими участками. Трасса включает в себя как естественные, так и искусственные препятствия. Оказывается, любители повышать таким образом адреналин в городе имеются. Они и вышли в управление по физической культуре, спорту и туризму с предложением организовать новые соревнования, найдя там всяческую поддержку с организацией финального награждения победителей.

Трассу в четыре круга



В СТИЛЕ КАНТРИ

общей протяжённостью 12 километров любители нашли в сосёнах сами — подошла летняя лыжня. Поне и гонялись с весёлым гиканьем и присвистами лихие велокроссмены, разделившиеся на две возрастные группы. Одна — до 23

лет — собрала 11 человек, а вторая из девяти спортсменов — тех, что постарше.

В итоге в младшей группе, с первых метров захватив лидерство, уверенно победил Александр Абаков с результатом 28 минут. За ним финишировали

Дмитрий Панюков и Роман Соловьев. У старших товарищей «золото» в упорнейшей борьбе вырвал Максим Хайрулин — всего на пять секунд опередил он Дмитрия Силантьева. На третьем месте — Павел Смердин. Все они получили медали и грамоты, а также огромный заряд положительных эмоций, хорошего настроения, что и могут видеть читатели на представленном снимке.

Н.КУЛИНИЧ.

На снимке: после гонки не устали!

АЛМАЗ ПРОХОДИТ ОГРАНКУ

В девять лет он пришёл в ДЮСШ (Дом спорта) играть в футбол, и не произвёл на тренеров никакого впечатления. Неловкого увальня поставили в защиту — там бегать поменьше. Пацаны думали: надоест ему после десяти минут игры обильный пот со лба вытират.

А Илюша Коянкин оказался не из слабаков. Известный наставник не менее известных в городе и Кузбассе команд, «Тарзан» разных возрастов Андрей Дмитриевич Верчук брал его из турнира в турнир, видя старание и упрётость дисциплинированного мальчишки, не пропускавшего ни одной тренировки группы, в которой вообще собирались на редкость самобытные личности.

К 2013-му Илья вырос в стройного, подвижного паренька, и его стали уже называть самым быстрым игроком городского детского футбола — знать, искра Божья разгорелась в юной футбольной надежде. В феврале «Тарзан» из ребят 1999 года рождения едет на долголетний по стажу и престижный турнир по «большому» футболу на призы шахты «Распадская». И там скромного и надёжного стоппера из Ленинска-Кузнецкого отмечают тренеры детской новокузнецкой команды «Металлург».

Н.ВАСИЛЬЕВ.

Кузбасс» того же года рождения, одной из сильнейших в области. Илью Коянкина приглашают выступить за неё в ряде ответственных игр.

И наш юный земляк быстро подтверждает репутацию классного игрока. Сначала, с его участием юные металлурги (с шахтёрской, будем считать, «жачинкой»!) занимают второе место в зональном турнире Первенства России в Бийске, которое даёт право выступить в июльском финале Первенства страны всей зоны Сибири, который прошёл в Красноярске. И здесь кузбассовцы завоёвывают первое место! Воспитанник А.Д.Верчука входит уже в сборную Сибирского федерального округа и уезжает в Саранск добывать медали высшем дивизионе детского отечественного футбола. Вчера Первенство России завершилось. Как там проявил себя «тарзанчик» Илья Коянкин, мы расскажем в ближайшем номере нашей газеты.

Конечно, фишкой нашего гостеприимного заведения стал уникальный зал «Спартак» — каток с искусственным покрытием. Это настоящий подарок детям от администрации города, которые теперь имеют возможность кататься на коньках круглый год. Впрочем, приезжают сюда и дети с других уголков Ленинска-Кузнецкого.



И летом коньки? Да!

Оксана РЕДЬКО, директор лыжно-спортивного комплекса в Лесном городке:

— Только за последние полтора года наша база основательно укрепилась технически. Накануне зимнего сезона было приобретено 600 пар новых лыж, в результате чего в весне по хорошо накатанным тоже невысоким снегоходом лыжники смогли побегать, набраться здоровья почти 15 тысяч человек.

Конечно, фишкой нашего гостеприимного заведения стал уникальный зал «Спартак» — каток с искусственным покрытием. Это настоящий подарок детям от администрации города, которые теперь имеют возможность кататься на коньках круглый год. Впрочем, приезжают сюда и дети с других уголков Ленинска-Кузнецкого.

Мы расширим и перечень услуг и от-

крытием в АБК комплекса чудесного фитокабинета с лечебными паровой кабиной и инфракрасной сауной. Поднимает жизненный тонус современное массажное кресло, которое особенно полюбилось женщинам — вечным труженицам. Цены на все услуги совершенно доступные. Наконец, а течение всего лета мы предоставляем всем желающим, в первую очередь учащимся ближней школы № 19, закалывающимся на своей спортивной площадке, велосипеды, роликовые коньки, мячи, чаборы для игры в настольный теннис.

Так что у нас, в Лесном городке, скучать не приходится. Приходите, ждём!

На снимке: в зале «Спартак» в хоккей играют и летом!

РЕКОРД МАССОВОСТИ

Он установлен на горнолыжном курорте Шерегеш. Здесь 720 любителей этого вида спорта, а также сноубордисты, одновременно спустились в купальниках и бикини с горы Зелёная. Протяжённость своеобразного «зигзага» составила почти 800 метров.

Достижение отважных кузбассцев занесено в Книгу рекордов Гиннеса. Предыдущее достижение по горнолыжному спуску почти безличного было достигнуто в Канаде в 2002 году. Тогда участие в забытом мероприятии приняли 250 человек. Так что ждать, когда кто-нибудь и где-нибудь «переплюнет» рекорд наших земляков-райдеров, наверняка придётся долго.

С.БЕЛЫЙ



Спортивный выпуск под окровлен при поддержке управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.



Здоровье

Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения



— 3 А ПОЛГОДА (ремонт длится с февраля по август) в помещении полностью заменены внутридомовое оборудование, освещение, сантехника. Установлены пластиковые окна, новые двери. Стены, полы и потолки отделаны современными материалами.

— Работы выполняли местные строители?

Генподрядчиком выступила кемеровская фирма ООО «Максстрой». У коллектива немалый опыт проведения подобных работ. Все делается качественно и с использованием новых технологий.

— Максим Анатольевич, а в коридорах производилась перепланировка? Ка- жется, они стали шире.

Нет, несущие конструкции остались прежними. Просто светлая отделка создает такое впечатление. И мощные светильники его усиливают.

В настоящее время заканчивается сборка мебели. Все столы, стулья, шкафы заменены полностью. Из прежней обстановки не осталось почти ничего. Когда заходишь в обновленное помещение, чувствуешь себя как-то увереннее, достойнее.

— А в функциональном плане что-то поменялось?

РАБОТАТЬ СТАНОВИТСЯ ИНТЕРЕСНЕЕ

В помещении взрослой поликлиники №2 завершается капитальный ремонт. Для его проведения из областного бюджета было выделено более 30 миллионов рублей. Средства освоены полностью. И учреждение теперь просто не узнат.

Заведующий поликлиникой М.А. СКОПИНЦЕВ рассказывает, какие работы здесь были проведены.

Добавился второй кабинет ультразвукового исследования, раньше был один. Оборудован первичный онкологический кабинет, теперь у врача-онколога есть возможность более тщательно осматривать пациентов. Создан кабинет неотложной медицинской помощи. Основана эта служба была два года назад в рамках Программы модернизации здравоохранения. Она направлена на работу с хроническими больными, у которых возникают осложнения

в течение болезни. Например, у хронического гипертоника, регулярно принимающего препараты, внезапно резко поднялось давление. Тогда дежурный врач пункта неотложной медицинской помощи срочно выезжает к пациенту и во избежание гипертонического криза проводит с ним необходимые процедуры. До сих пор дежурящие в этой системе терапевты принимали вызовы к пациентам в своих рабочих кабинетах, что отвлекало, а порой и создавало сложные

ситуации. Теперь врач дежурит в отдельном кабинете, там сосредоточена необходимая документация, имеются все необходимые лекарственные препараты.

В настоящее время мы занимаемся укомплектованием кабинета медпрофилактики. Такая структура необходима для проведения диспансеризации населения. Здесь медицинские работники смогут проводить первый осмотр, антропометрические замеры, анкетирование.



Претерпела реорганизацию лаборатория. Раньше после забора на анализ мочи и крови исследование материала проводилось здесь же. В настоящее время на исследование он отправляется в лабораторию поликлиники №1. Это помогает частично решить кадровый вопрос и не создает сложностей в лечебном процессе.

Что еще появилось нового в работе поликлиники?

Компьютеризовано каждое врачебное рабочее место. Сейчас переустанавливаем всю компьютерную разводку, которая была нарушена во время ремонта. Переходим на работу с электронными больничными картами. Работать становится всё интереснее и, надеемся, результативнее.

Беседовала

В.БУРЦЕВА.

Фото М.НИКОНОВА.

УЖЕ БОЛЕЕ полувека коллектива врачебно-физкультурного диспансера помогает горожанам поддерживать здоровье.

Работаем мы в основном со спортсменами. Проводим плановое обследование спортивных гимнастов, воспитанников детско-юношеских спортивных школ, спортивных секций, спортсменов-инвалидов. Делаем это перед соревнованиями и помогаем реабилитироваться после них. За год через руки медицинских работников БФД проходят 4 тысячи таких пациентов, проживающих в Ленинске-Кузнецком. И примерно 400 приезжают из Польсаева и сел района.

Кроме того, по направлениям участковых врачей проводим реабилитационные мероприятия с пациентами после перенесенныхими заболеваниями и травм. В период подготовки к занятиям в школе работаем с будущими первоклассниками. На платной основе оказываем амбулаторно-медицинскую помощь горожанам по их желанию.

Благодаря занятиям по технологиям спортивной медицины и лечебной физкультуре пациенты восстанавливают здоровье после травм, обострения сердечно-сосудистых заболеваний, избавляются от плоскостопия, сколиоза, хондроза, выпрямляют осанку, снижают вес и т.д. Они занимаются на специальных тренажерах, принимают физиолечение, механический и лечебный массаж, проходят ряд других специфических процедур.

Для проведения всех этих мероприятий в нашем учреждении имеется целый комплекс современного, высокотехнологичного оборудования, перечень которого постоянно расширяется. Так, в 2007 году, когда на базе манежа спортивной гимнастики в Ленинске-Кузнецком проходили предолимпийские сборы, диспансер получил аппараты «Лолимаг-01», «Электросон», «Поток», «Стимул», дорогостоящий трехканальный аппарат для снятия ЭКГ и другие. Имеющаяся в нашем распоряжении электронная техника может даже определить биологический возраст организма, не всегда совпадающий с датой рождения, что тоже служит показателем состояния здоровья и дает повод для размышлений.

Живём надеждой

Но вся эта техника не дала бы нужного эффекта, если бы не усилия наших врачей, фельдшеров и медсестер. Коллектив диспансера небольшой, но высокопрофессионально подготовленный. Опытный врач первой категории Н.В. Черных занимается функциональной диагностикой. Она постоянно учится, постигая все новые аспекты своей профессии. Врач-рефлексотерапевт А.Н. Петренко применяет в работе элементы восточной медицины.

Правая рука главврача — старшая медицинская сестра БФД Е.В. Кукоева, имеющая высшую квалификационную категорию. Она умело руководит работой среднего медицинского персонала. В ее обязанности

также входят функции кадровика. Медсестра по физиотерапии В.В. Хусутдинова — грамотный специалист, понимает механизм действия каждой процедуры и может даже дать дальний совет фельдшеру.

Из-за нехватки врачей их работу выполняют хорошо обученные фельдшеры. Это Н.В. Кононова, В.Е. Трубникова, С.А. Лылов и другие.

И все же проблем перед коллективом стоит немало. Оборудование, установленное шесть лет назад, требует замены. Необходимо переоборудование физиокабинета и создание собственной клинической лаборатории. Пора подумать о ремонте помещений. Есть ряд других забот, требующих финансирования. Диспансер, работая в основном по муниципальному заказу, частично зарабатывает платными услугами. Но этих средств хватает только на текущие расходы, на развитие не остается.

Однако мы живем надеждой на лучшие времена. С началом работы крупного спортивного комплекса в этом году число спортивных команд значительно вырастет. А с пуском Ледового дворца, думаю, появится не только фигурное катание, а должен возродиться городской хоккей. Значит, количество спортсменов заметно прибавится. В том числе иногородних, а это для диспансера — источник заработка денег. Хотется верить, что, сумев выстоять в сложные 90-е, мы и в нынешней ситуации не опустим планку.

Г.ЧЕРВОТИНА.
Главный врач
врачебно-физкультурного диспансера.

ОПАСНЫЕ НАСЕКОМЫЕ

Сыпной тиф — это инфекционная болезнь, несколько подзабытая в наше время. Массовое распространение болезни обычно наблюдается во время войн, голода и других социальных потрясений, вызывающих резкое ухудшение гигиенических условий жизни. Болезнь характеризуется циклическим течением, лихорадкой, выраженной интоксикацией, сыпью, поражением сосудистой и центральной нервной систем. Переносчиками болезни являются вши.

К счастью, случаев заболевания сыпным тифом в Ленинске-Кузнецком не наблюдалось много лет, но помнить о такой возможности следует постоянно и применять меры, чтобы его не допустить. Возбудителем инфекции является риккетсия Проварчека — неподвижный внутристрикеточный паразит. Риккетсии длительно сохраняются в фекалиях вшей, а также в окружающей среде в высушенном состоянии.

Педикулез (вшевость) — паразитарное заболевание кожи и волос. За последние 10 лет в России этим заболеванием переболело от 220 до 300 человек на 100 тысяч населения. В прошлом году в нашем городе было зарегистрировано 109 случаев педикулеза, в том числе у 67 школьников и 6 у учащихся школ-интернатов. За первый квартал 2013 года уже 23 человека попали в официальную статистику по поводу педикулеза. Настораживает тот факт, что переносчиками этого заболевания чаще всего являются взрослые люди, которые как раз и должны привить детям навыкиличной гигиены.

Инкубационный период сыпного тифа составляет 5-25 дней (чаще 10-12). При наиболее типичном среднетяжелом течении болезнь обычно начинается остро: повышается температура тела, отмечается жар, слабость, головокружение и головная боль, бессонница, боли во всем теле, снижение аппетита. Головная боль и бессонница к третьему-четвертому дню становятся мучительными, температура резко повышается (до 39 градусов и выше) и держится на постоянном уровне в течение 6-9 дней. Общая продолжительность лихорадочного периода 12-14 дней. Наблюдаются гиперемия лица, конъюнктивы кожи шеи и верхней части туловища, одутловатость лица (вид человека, вышедшего из парильни).

Кожа на ощупь горячая и сухая. На третий-четвертый день болезни на переходных складках можно обнаружить характерные точечные пятна красного или темно-красного цвета с цианотическим оттенком диаметром 0,1-1,5 мм. Могут отмечаться герпетические высыпания на губах и крыльях носа. Язык су-

хой, обложен грязно-серым налетом, наблюдаются запоры. С третьего-четвертого дня обычно увеличивается селезенка, позже — печень. Появляются эйфория и возбуждение, возможны бред, реже — состояние заторможенности, трепет рук, языка, головы.

Сыпной тиф у детей характеризуется более легким, чем у взрослых, течением, более коротким лихорадочным периодом. Осложнения встречаются при позднем и недостаточно эффективном лечении. К ним относятся пневмония, которая возникает в любом периоде вследствие активизации вторичной микрофлоры, энцефалит и менингоэнцефалит (в том числе гнойный), психозы, миокардит.

После перенесенной болезни остается стойкий иммунитет; однако через много лет вследствие активизации сохраняющихся в организме риккетсии может наблюдаться повторное заболевание — так называемая болезнь Брилла.

Профилактика сыпного тифа направлена на выявление и ликвидацию педикулеза. По эпидемиологическим показаниям проводится активная иммунизация населения сухой химической сыпно-тифозной вакциной в дозе 0,5 мл. Но главный компонент профилактики — соблюдение личной гигиены и внимательное отношение взрослых к детям.

Н.КУНГУРОВА.
Главный врач инфекционной больницы.

Официально

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1270

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 5.08.13

«О внесении изменения в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.01.2012 № 4 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», с учетом нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов и на ос-

новании заявления индивидуального предпринимателя Суховольской Н.Г. постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.01.2012 № 4 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

1. Внести изменение в схему размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа от 20.04.2012 № 704: дополнить схему пунктом 124 следующего содержания:

124.	Район жилого дома по ул.Розы Люксембург, 43	15	киоск	розничная	продуктовые товары	субъект малого предпринимательства
-------------	--	-----------	--------------	------------------	---------------------------	---

2. Отделу информатизации (А.Ю.Хрулева) разместить настояще постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети «Интернет».

3. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам К.А.Тихонова.

В.Н.ТЕЛЕГИН,
Глава города

Реклама, объявления

ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАРКУ

Вниманию жителей города!

Приглашаем всех жителей и гостей города на праздничную сельскохозяйственную губернаторскую ярмарку, посвященную празднованию областного Дня шахтера, которая состоится 16 августа с 10 часов на площади у ТЦ «Ярмарка» (пр.Текстильщиков, 18, остановка общественного транспорта «Центр занятости»).

Широкий ассортимент продовольственных товаров представят производители Кемеровской области – свежее мясо, мясо птицы, мясные и куриные полуфабрикаты, живая рыба, колбасные

изделия, копчености, рыбная продукция (рыба соленая, копченая, пресервы), яйцо, молочная продукция, кондитерские изделия, алкогольная продукция, хлеб и хлебобулочные изделия, торты, овощи, фрукты, прохладительные напитки по ценам на 10-15% ниже сложившихся по городу.

Кроме того, будет организован школьный базар, где вы сможете приобрести канцелярские и школьно-письменные товары, одежду, обувь, учебники и пр.

Ждем вас за покупками!

Администрация городского округа.

ОАО "Ленинск-Кузнецкая типография"

КНИЖНОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ГАЗЕТЫ, ПЛАКАТЫ, БЛАНКИ, ВИЗИТКИ
БУКЛЕТЫ, ЭТИКЕТКИ

ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ, ПЛОМБИРЫ

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

ул. Белинского, 17, тел. 3-39-28

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО
Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкий».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 3400

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность их сущности при подготовке материалов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разрывая точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламные материалы тиражи и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ФАС
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 2 ч.л.
Время подписания номера в печать:
по Графику – в 17.00;
практическое – в 16.00 6.08.2013г.

Печать офсетная,
заказ 1070
в физици - свободная цена

Владимир Иванович Бажанов

На 85-м году ушел из жизни Владимир Иванович Бажанов, которого многие в нашем городе знают как настоящего труженика, инициативного и талантливого руководителя.

Его трудовая биография началась на Томском почтамте, куда он устроился в 16 лет простым рабочим. До поступления в политехнический институт успел поработать горнорабочим и подземным электрослесарем. Получив высшее образование, трудился помощником главного механика, директором угольного предприятия. Однако значительная часть трудовой биографии Владимира Ивановича связана с заводом «Красный Октябрь». Почти тридцать лет он руководил коллективом этого машиностроительного предприятия. Эти годы, как отмечают сейчас специалисты, были самыми стабильными и благоприятными для развития промышленного производства. Предприятие под руководством В.И.Бажанова из месяца в месяц, из года в год наращивало выпуск продукции и увеличивало производительность труда. Активными темпами велось промышленное и жилищное строительство. Благодаря реконструкции старых производственных площадей и строительству новых, внедрению прогрессивных технологических процессов объем производства на заводе вырос почти в десять раз. Был построен цех по ремонту гидравлики, проведена реконструкция литьевого цеха и цеха по ремонту электродвигателей. Благодаря созданию новых рабочих мест численность трудящихся выросла с 400 человек до 1800.

В.И.Бажанов стал инициатором строительства жилья для тружеников своего предприятия. В 70-80-е годы силами предприятия были построены 14 много квартирных домов в Ленинске-Кузнецком и семь – в поселке Никитинском, здесь же выросли и объекты социальной сферы.

Четыре созыва Владимир Иванович избирался депутатом городского Совета, в 1991 году был избран депутатом областного Совета народных депутатов. Все, кто хоть один раз общался с В.И.Бажановым, отмечали его неуемную энергию, активную работоспособность и готовность помогать людям.

Активная производственная и общественная деятельность В.И.Бажанова отмечена орденами Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени, медалями и знаками «Шахтерская слава» трех степеней, он был удостоен званий «Почетный работник угольной промышленности», «Заслуженный работник Минтопэнерго Российской Федерации».

Светлая память о В.И.Бажанове сохранилась в сердцах тех, кто его знал, кто с ним работал.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа, Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа выражают искренние соболезнования семье и родственникам в связи со смертью В.И.Бажанова.

Администрация
Ленинск-Кузнецкого
городского округа,
Совет народных депутатов
Ленинск-Кузнецкого
городского округа.